

Όμιλος Grimaldi και Minoan Lines χάλκινοι χορηγοί του ITC 2024 - 7ου Συνεδρίου Υποδομών και Μεταφορών

2024/08/27 10:14 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Χάλκινοι χορηγοί του [ITC 2024 - 7ου Συνεδρίου Υποδομών και Μεταφορών](#), το οποίο θα διεξαχθεί από τις 16 έως τις 18 Σεπτεμβρίου στην Αθήνα, είναι ο όμιλος Grimaldi και η Minoan Lines.

Ο [ναπολιτάνικος όμιλος Grimaldi](#) αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους ομίλους της Ιταλίας, με τους Gianluca Grimaldi, Emanuele Grimaldi και Diego Pacella στο "τιμόνι" του. Λειτουργεί ένα δίκτυο λιμενικών terminals και εταιρειών logistics, διαμορφώνοντας μια ολοκληρωμένη αλυσίδα logistics, και δραστηριοποιείται επίσης στον τομέα των μεταφορών επιβατών και εμπορευματοκιβωτίων.

Η [Minoan Lines](#) ιδρύθηκε το 1972 στο Ηράκλειο Κρήτης. Αποτελεί σήμερα μία από τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές εταιρείες της Ευρώπης. Η πορεία της συνδέεται άρρηκτα με την ιστορία της ελληνικής επιβατηγού ναυτιλίας και μέσα από τη μακρόχρονη πορεία τους έχει να επιδείξει μία σειρά από πρωτιές, μέσα από τις οποίες αναδεικνύονται το εταιρικό προφίλ και η φιλοσοφία της εταιρείας, που δεν είναι άλλα από τη συνεχή ανανέωση του στόλου, την πολυτέλεια, την άνεση, την ταχύτητα, την εξυπηρέτηση και την ασφάλεια του επιβατικού κοινού.

Το ITC 2024 - 7ο Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών. Άνοιξαν οι εγγραφές

Το ITC 2024 - 7ο Συνέδριο Υποδομών & Μεταφορών αποτελεί, κατά γενική διαπίστωση, το μεγαλύτερο συνεδριακό γεγονός για τις κατασκευές / υποδομές και τις επιβατικές και εμπορευματικές μεταφορές της Ελλάδας.

Το Συνέδριο θα διεξαχθεί στην Αθήνα, στις **16 - 18 Σεπτεμβρίου**, με τη συμμετοχή περισσότερων από 80 ομιλητών από την Ελλάδα και το εξωτερικό και άνω των 1.000 συνέδρων.

Επιγραμματικά, το πρόγραμμα είναι το ακόλουθο:



Στις **16.9.2024**, στις 10:00, θα πραγματοποιηθούν 4 διαδικτυακά πάνελ, ενώ την ίδια μέρα στις 20:00, θα διεξαχθεί το Opening Gala (πρόκειται για κλειστή εκδήλωση) στο Περιστύλιο του Ζαπείου Μεγάρου.



Στις **17 & 18.9.2024**, το Συνέδριο μεταφέρεται στην **Αίθουσα Banquet του Μεγάρου Συνεδριακού Κέντρου Αθηνών**, με τη συμμετοχή περισσότερων από 80 ομιλητών και 18 εκθετών.



Στις **17.9.2024**, θα πραγματοποιηθούν 6 συνεδρίες αφιερωμένες στις Υποδομές (έργα στα μέσα σταθερής τροχιάς, ενεργειακές υποδομές, κτιριακές υποδομές, οδικά έργα, κατασκευές, μεγάλα έργα).

Στις 20:00, θα ακολουθήσει το Cocktail Meet & Greet στην Αίθουσα Banquet του Μεγάρου Συνεδριακού Κέντρου Αθηνών (κλειστή εκδήλωση, μόνο με πρόσκληση), όπου υπάρχει η δυνατότητα επιπλέον χρόνου λειτουργίας των εκθεσιακών περιπτέρων.



Στις **18.9.2024**, θα πραγματοποιηθούν 6 συνεδρίες αφιερωμένες στις Μεταφορές (αεροπορικές, σιδηροδρομικές, θαλάσσιες και χερσαίες μεταφορές, logistics, ταχυδρομεία / ταχυμεταφορές, αστική κινητικότητα / MMM, ηλεκτροκίνηση / υδρογονοκίνηση).

Μπορείτε να επισκεφθείτε το www.itcgreece.gr για περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, [τις εγγραφές](#) και την εν γένει διοργάνωση του Συνεδρίου.

Η πλατφόρμα b2match

Το Συνέδριο ενισχύεται περαιτέρω με την σύνδεσή του με τη ψηφιακή πλατφόρμα b2match, μέσω της οποίας οι συμμετέχοντες μπορούν να έχουν, στο δικό τους smartphone, όλη την εκδήλωση, το πρόγραμμα, να επιλέξουν ποια sessions θέλουν να παρακολουθήσουν, αλλά και να εισέλθουν στον κόσμο του b2match για να δημιουργήσουν τη δική τους "θέση" στα B2B meetings του ITC 2024.